
正
ただ

しいと思
おも

う番号
ばんごう

の答
こた

えに「○」印
じるし

をしよう。 

 もんだい  ①   ②   ③  

Q1 

 

家庭
か て い

やオフィスなどから毎日
まいにち

出
だ

されるゴミ。 

日本
に ほ ん

全国
ぜんこく

で出
だ

されるゴミは、 

1年間
ねんかん

でどのくらいの量
りょう

になるでしょう？ 
 

東京
とうきょう

ドーム 

1杯分
はいぶん

 

東京
とうきょう

ドーム 

12杯分
はいぶん

 

東京
とうきょう

ドーム 

120杯分
はいぶん

 

Q2 

 

地球
ちきゅう

の平均
へいきん

気温
き お ん

は、この 100年間
ねんかん

で 0.85℃上
あ

がりました。 

2100年
ねん

には少
すく

なくとも 0.3℃、ひどければ 4.8℃上
あ

がると 

考
かんが

えられています。 

｢地球
ちきゅう

温暖化
おんだんか

｣の一番
いちばん

の原因
げんいん

はなんでしょう？ 
 

世界中
せかいじゅう

で 

火山
か ざ ん

の噴火
ふ ん か

や 

地震
じ し ん

が起
お

きたから 

空気中
くうきちゅう

に 

二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

が 

増
ふ

えたから 

地球
ちきゅう

を包
つつ

む 

オゾン層
そう

が 

破壊
は か い

されたから 

Q3 

 

自動車
じどうしゃ

の排気
は い き

ガスや工場
こうじょう

の煙
けむり

が、雲
くも

や雨
あめ

のしずくにとけると、 

｢すっぱい雨
あめ

｣（酸性
さんせい

雨
う

）がふります。 

酸性
さんせい

雨
う

によって、どんな影響
えいきょう

があるでしょう？ 
 

空気中
くうきちゅう

に 

二酸化炭素
に さ ん か た ん そ

が 

増
ふ

える 

川
かわ

や 湖
みずうみ

の色
いろ

が 

変
か

わる 

植物
しょくぶつ

や森林
しんりん

が 

枯
か

れる 

Q4 
魚
さかな

をはじめ、たくさんの生物
せいぶつ

が住
す

んでいる川
かわ

や海
うみ

－。 

その水
みず

が汚
よご

れる一番
いちばん

の理由
り ゆ う

はなんでしょう？ 

 

食器
しょっき

洗い
あ ら い

・洗濯
せんたく

や 

お風呂
お ふ ろ

など 

家庭
か て い

から出
で

る 

生活
せいかつ

排水
はいすい

 
 

工場
こうじょう

から出
で

る 

産業
さんぎょう

廃棄物
はいきぶつ

 
酸性
さんせい

雨
う

 

Q5 

 

世界
せ か い

では、1時間
じ か ん

に東京
とうきょう

ドーム約
やく

127杯分
はいぶん

もの森林
しんりん

が 

失
うしな

われています。（2000-2010年
ねん

の平均値
へいきんち

） 

では、日本
に ほ ん

の森林
しんりん

面積
めんせき

はどうなっているでしょう？ 
 

過去
か こ

40年間
ねんかん

で 

増
ふ

えている 

過去
か こ

40年間
ねんかん

で 

ほぼ変
か

わらない 

過去
か こ

40年間
ねんかん

で 

減
へ

っている 

 キッズeco クイズ解答用紙
かいとうようし

  


